

Meghalt Montreal, Welland apostola

Május 28-án délután rövid szünet után szívbajban elhunyt Ft. Hédy Ferenc Jeromos, Roebing, New Jersey állambeli magyar plébános, a Szt. Ferenc Rend amerikai főnöke. A gyászhr nemcsak az amerikai, hanem a montreali és főként a wellandi katolikus magyarságot sújtotta érzékenyen, hiszen Ft. Hédy áldásos működésével a hívek ragaszkodását, szeretetét érdemelte ki éveken át.

A 49 éves korában elhunyt ferencrendi hitazonok édesapja szabómester volt a Veszprém megyei Pápán. Felfedezve fiában a magasabb hivatást, gimnáziumba, majd pedig a pozsonyi egyetemre küldte. Pappá szentelése után Pozsonyban a magyar irodalmat tanította Ft. Hédy, majd pedig a teológiára nevezték ki tanárnak, ahol hit-szónoklatot adott elő. 28 éves korában érte az a kitérítés, hogy megválasztották a ferenc-csek pozsonyi rendházának főnökévé. 1915-ben a budapesti hadirokkant kórház felkérésére lett, míg 1916 őszén, mint katonalelkész végigjárta a rumán és olasz frontokat, ahol négy kitérítéssel méltatták szolgálatait.

A forradalom alatt Nagykanizsán ő alakította meg a Katolikus Kőr és az Országos Magyar Gazdasági Egylet ottani osztályát. 1922-ben Pápára helyezték át, honnan az angol franciskánusok többszöri sürgetésére kiküldték Amerikába. 1927 decemberében érkezett meg Chicagóba, ahonnan missios utjai alkalmával elkerült Montrealba s ott megszervezte a katolikus magyar hitközösséget. Munkája gyümölcsét azonban soká nem élvezhette, mert a torontói érsek kérésére rendi főnöke a wellandi hitközösség plébánosává nevezte ki.

Ebben az időben folytak a wellandi templomépítés előmunkálatai s hogy oly hamar elkészült a templom, ebben orosz-lánrésze Hédy plébánosnak volt, aki időt, fáradságot nem kímél, hogy célját elérje. A templomszentelés után mintegy négy évig, 1932 tavaszán maradt Wellandban, mint plébános, mikor is előjárásága Clevelandba rendelte, honnan a trentoni püspök meghívására 1933 augusztusában Roebingben vet te át az ottani magyar katolikus hitközösség vezetését.

Ott érte váratlan halála, amely az Amerikai halál 82. rendtársain kívül — Bakos Ágoston trentoni, Horváth Olivér wellandi plébánosok, Hajnal Zéno

féfében a telep lelki gondozását, míg Tiszt. Kovács János részére más missziós-területről gondoskodnak.

Ugyanakkor gazdag szeretet-vacsorával vendégték meg a derék békevári magyar asszonyok a gyülekezetet az ifjúság termében. Ez alkalommal a reformátusokkal testvéries egyetértésben élő magyar baptisták közül is sokan megjelentek. A

A mindig jó kedélyű, szókimerő Jeromos atya nevéhez fűződik, hogy a magyar ferenc-cseket az itteni egyházi hatóságokkal megszerettette s amerre járt rendjének s a magyarságnak mindenkor elismerést, megbecsülést szerzett.

Mihályfi István.

BÉKEVÁR, SASK.

A környékbeli magyar gazdák valamennyien befejezték a vetést. Bár kiadós esőre haldéktalanul szükség van, a buza aránylag szépen fejlődött; a zab ellenben már feltöponn kelet csak ki és általában igen sok kárt tettek a sáskák, melyek ellen mérgezett fűrészpör hintésével igyekeznek védekezni a gazdák.

A június 19-ikére kitérített választási harc előszele máris érezhető. Nagy a sűrű-forgás a politikában és a képviselőjelöltek egymásnak adják a kilincset. Dr. Arthur mint pártonkívüli, Cameron a CCF és a népszerű Patterson a liberális párt programjával indult harcra. A magyarság nagy érdeklődéssel hallgatta meg a jelöltek beszédeit.

A United Church Kiplingen nagy műkedvelő estet rendezett, melyen Bender, Corning, Landsdowne és Withthorst legkiválóbb tehetséggel is felléptek. A magyarságot ifj. Kovács János képviselte a műsoron, aki határozatlan művészi színvonalon álló zongorajátékával szórakoztatta a közönséget.

A magyar református gyülekezet teljes számban megjelent a pünkösti istentiszteleten, melynek keretében Tiszt. Kovács Ferenc Tiszt. Kovács János segédletével Urvacsorát osztott.

Rev. Horn, a Presbyterian Church saskatchewanai és albertai superintendent-je május 27-én a gyülekezet előtt hirdette ki az egyházhatóság határozatát, mely szerint Tiszt. Kovács Ferenc látja el a következő

szerepvendégséggel kapcsolatban rendezték az "Anyák Napja" ünnepséget, mely alkalommal talpraesett szónoklatok, szavatok méltatták az ünnep jelentőségét. A fárhadatlatlan Bagu Iron egyházgondnok mondott végül köszönetet mindazoknak akik a saskatchewan "Debrece" magyarságának ezt a feledhetetlen napot szereztek.

Tallózása nagyvilágban

DELAMERIKÁNAK NEM KELL SEM CSEH, SE JAPAN — IDEGESSÉGÜKBEN ATLÓVÖLDÖZTEK A HATÁRON A BELGÁK — "KANIKULA VAN A DÉLI SARKON IS

AUSZTRIABA mindaddig nem tér vissza Ottó, míg az osztrák kormány vissza nem adja az elköszönt Habsburg birtokokat. Ez ügyben Jenő főherceg máris Bécsbe érkezett és megkezdte tárgyalásait. Míg ezek eredményre nem vezetnek, a jelek szerint inkább az osztrák, mint a magyar trónra pályázó királyi Belgium Stenockezrel nevé helyiségben marad.

BRAZILIA kormánya június elsőjével teljesen beszüntette a japánok bevándorlását és a csehek is megszűrték amennyiben ezután csak akkor enged be az utóbbiakat, ha azok megfelelő pénzüsszeget helyeznek be a biztosítékul, hogy a még be nem népesített területeken telepednek le.

BELGIUM egyik határmenti erődjéből "véletlenül" német területre lövöldözött a tüzésérg. Tekintettel arra, hogy a lövedékek nem okoztak kárt, a németek megelégedtek a belgák figyelmeztetésével, nehogy az eset megismétlődjön.

CHILE délamerikai állam területén január óta immár a hatodik természeti csapás látogatta meg a sokat szenvedett lakosokat. Két földrengés, két áradás és egy pusztító cyclone (ejtsd "szájkilon") után Coronei kikötővárost ugyisolyan teljesen elsöpörte a tengerár.

A DÉLI SARK hőmérséklete alig néhány nap leforgása alatt 72 fok hidegről fagypontra szállt, tehát eszerint ott is "kanikula" van. Az Egyesült Államok által bekebelezett "Little America" rádióállomásának jelentése szerint "ilyen meleg télre még a legöregebb — főkák sem emlékeznek."

AZ EGYESÜLT Államok leg-gazdagabb indiánja halt meg 91 éves korában Los Angelesben.

kapcsolatban rendezték az "Anyák Napja" ünnepséget, mely alkalommal talpraesett szónoklatok, szavatok méltatták az ünnep jelentőségét. A fárhadatlatlan Bagu Iron egyházgondnok mondott végül köszönetet mindazoknak akik a saskatchewan "Debrece" magyarságának ezt a feledhetetlen napot szereztek.

NÉMETORSZÁG Breslau városának törvényszékén a múlt hét végén kezdődött meg annak a 11 kommunista szervezőnek a bünyűi főtárgyalása, akiket az utóbbi hónapok során fogtak el. Az előreláthatólag június 10-ig tartó tárgyaláson az ügyészség állítólag adatokat fog felsorakoztatni annak bizonyítására, hogy a kommunisták Oroszország igájába akarták volna hajtani a német népet.

OROSZORSZÁG pilótái az egész világ érdeklődését magukra vonták, midőn sikerrel hidalták át a Moskva és Koztbel közötti 808 mérföldes távolságot — az első lég-vonattal. Három motornélküli síkötő-töttek ugyanis egy reptélgéphez, mely a célpont felett engedte el a "vonat kocsjait", mire azok minden baj nélkül leszáltak.

PERZSIA, az iráni fensik nagy részét elfoglaló, 10 millió lakosú királyság él és összeütközésbe került a szomszédos irak állammal a határmenti olaj-kutak kihasználása miatt. Múltan nagy részben Angliába szállítják a perzsa olajat, remélik, hogy az angol diplomácia tapintatosan ki tudja békíteni a két országot.

SPANYOLORSZÁGBAN borzalmas vasuti szerencsétlenség történt. Az egyik gyorsvonat mozdonyvezetője a pálya mentén szórakozó kirándulók futtyt megállási jelzésnek vette s gyorsan rávágta a vészféket. A szomszéd állomásról időbölt utnakindított személyvonat vezetője viszont nem tudta idejében befekézni szerelvényét, mire megkezdte az összeütközést, mely 11 halottat követelt.

JAPAN történelmének legkimagaslóbb hőse, az igénytelen kis Togo admirális 86 éves korában Tokióban elhunyt. Neki köszönheti Japán, hogy tengeren is végzetes csapást mért az oroszokra 1905-ben és ezzel eldöntötte a távolkeleti politika irányát. Közvetve Togo admirális ideje elő azt is, hogy Japán ma már nincs megelégedve az 5-3 arányú tengeri haderő-eloszlással sem és ugyanolyan flottát követel, mint Nagybritánia és az Egyesült Államok.

MANCHUKUO, a japán fennhatóság alatt alakult ujdonnált ázsiai állam "császára", a Kang Teh névre át keresztelt Pu-Yi tífuszban megbetegedett Hsin-

— Jó — hagyta rá Andris és ujt a kúrtbe.

— Aztán, amikor Gál Zsófi háza elé értek, olyan szívhöz szólon szóllaltatta meg Andris a kúrtöt, hogy felbédrt szavára az éjszaka. Csak állott a kis sötét ablak alatt s futta a kúrtöt panaszosan, nem is egyszer, nem is egy lélegzetnyi szünetben, ahogy Dani bácsi mondta, csak egy-folytatban, panaszolón, a recsegő, egyhangú kúrtbe öntve szíve minden vágyakozását.

Ferenc bökte oldalba végétére. — Nyilas Teri ablakához is elmenjünk.

Andris helyeslően bólintott. S mert nem lakott messze egymástól a két leány, a következő pillanathban már ott hangzott fel a kúrt. Hanem akkor a Ferenc szíve melegegett fel erősen.

Odabent Nyilas Péter nagyot zökkent dühösen az ágyán.

— Ejjnye, de szívhöz szólon fujod nekem, Dani — gondolta mérgesen s füllere huzta a csikოსen s dunnját, hogy ne hallja. Odakint tavasz volt. Illatoztak az orgonák bódítóan a kerítések mögött, szelid kis széllel fény lobbant lassan, s uj fehérré meszelték a házak oldalát.

Tavasz volt, zengő, friss, erős tavasz.

De ezt már Nyilas Péter nem tudhatta. Hanem, amikor csak nem akart vége szakadni a kúrt-szóznak a háza előtt, kinyitotta az ablakot s azon keresztül ugy odateremtette a véleményét Dani bácsiról, hogy még s uj messze a templomig is odahallották a menekülő legények.

Olcsó pohár-sör — igen?... Lutri — nem!

Kurtán-furcsán elbánt a franciák a köz-, no meg a saját torcia-kanadai ledér felfogással a hajthatatlan skót farizeuskodás Quebec tartomány hába kért, kord-idő alatt. Miután azonban hogy az iskolák és kórházak megsegítésére engedélyezték az osztálysorsjátékot: az országos törvényhozás kimondta az utolsó szót. Eszerint a büntető-törvénykönyv idevonatkozó szakaszát nem módosítják és így sem Quebec, sem pedig az ezen a téren szintén érdekelt Saskatchewan nem törvényesítheti a lutrit. Löversenyeken fogadni, hamiskártyáznai azonban ezután is szabad — persze titokban!

Már sokkal megértőbben ítélt meg az ottawai parlament a söradó leszállításának kérdését, minék révén 5 centért lesz poharaként árusítható az eddigi 16 centért mért gyenge kanadai sör. A honatyák ezzel is megmutatták, hogy van érdekük a köz-, no meg a saját torcia-kanadai ledér felfogással a hajthatatlan skót farizeuskodás Quebec tartomány hába kért, kord-idő alatt. Miután azonban hogy az iskolák és kórházak megsegítésére engedélyezték az osztálysorsjátékot: az országos törvényhozás kimondta az utolsó szót. Eszerint a büntető-törvénykönyv idevonatkozó szakaszát nem módosítják és így sem Quebec, sem pedig az ezen a téren szintén érdekelt Saskatchewan nem törvényesítheti a lutrit. Löversenyeken fogadni, hamiskártyáznai azonban ezután is szabad — persze titokban!

Kanadai találmányt szerelnek fel az óceánjárókra?

A közelmúlt napokban az Egyesült Államok keleti partvidéke mellett történt borzalmas hajószerecséltéssel kapcsolatban ismét felvetették annak gondolatát, hogy az egyik kanadai hajószakértő kód-kürtjét szerelje fel a világ valamennyi tengerjáró hajójára és világítótornyára. A tapasztalatok szerint a kanadai szírnéa még a legsűrűbb ködben is hallható, amit a többi hangszóróról nehezen lehetne állítani.

A White Star vállalt "Olimpic" nevű 46 ezer tonnás riasgó-zönsékn orrán allg találtak horjószerencsétlenséggel kapcsolatban ismét felvetették annak gondolatát, hogy az egyik kanadai hajószakértő kód-kürtjét szerelje fel a világ valamennyi tengerjáró hajójára és világítótornyára. A tapasztalatok szerint a kanadai szírnéa még a legsűrűbb ködben is hallható, amit a többi hangszóróról nehezen lehetne állítani.

HARMADIK ÉVE ÖRVENDEZTETJÜK MEG KERTESZKEDŐ ELŐFIZETŐINKET KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ, CSIRAKÉPES

INGYEN KONYHAKERTI

VETŐMAGVAK

zétosztásával. — 80 cent értékű magot kaphat ajándékba!

Eppen a megélhetéssel folytatott nehézségek könnyítése céljából határozta el a "Kanadai Magyar Újság", hogy mindazon olvasónak az idén is teljes konyhakertre elegendő vetőmagot ad ajándékba, ha előfizetésének rendezése címén két dollár KOZVETLENUL a kiadóhatalba beküldi. Az egyik nagy kanadai magkereskedéssel kötött megállapodás értelmében több mint 80 cent értékű, kiváló minőségű vetőmagot küldünk ki postal bérmentésűen mindazoknak, akik ezt a különleges alkalmat nem akarják elszalasztani. A tizennyolc fajta konyhakerti vetőmag-gyűjtemény a következőkből áll:

1. BAB (zöld avagy vajbab), "Improved Golden Wax", 1 ounce súlyú csomag, különösen korai, egy láb magasra nő, bőtermő bokros fajta.
2. BORSÓ (zöldborsó) "American Wonder" 1 ounce súlyú csomagban, egyike a legnépszerűbb, korai fajtáknak, mely a legszakibb vidéken is bőtermést biztosít.
3. HAGYMA (vöröshagyma) "Jellow Globe Danvers" 1 nyolcad ounce csomagban, bőtermő, félre is nagyszerűen eláll.
4. KALARÁBE "White Vienna Kohl Rabi" 1/8 ounce, zamatos, nagy termést ad, nem fás, nem pudvás fajta, nyersen is igen élvezetes.
5. KAPOSZTA "Danish Ball Head" 1/8 ounce, nem kevesebb, mint 1000 fontot nyomó termést ad, hatalmas, kemény fejeket ígér.
6. KUKORICA (csemege vagy asztali tengeri) "Golden Bantam" 1 ounce, elismerten a legkiválóbb amerikai minőségű, 7 inch hosszúra megnövő csutkán 8 soros izletes termést ad.
- Kivánatra eredeti óhazai Hativani-féle fekete kukoricából küldhetünk egy próba-csomagot azoknak, akik tavaly még nem próbálták ki ezt a kiváló fekete-szemű csemeget. Írja meg a rendelésüket, hogy a Hativani, avagy "Golden Bantam" kukoricamagot kívánja!
7. PAPIKA (husos zöldpaprika) "Bull Nose or Large Bell" két láb magasra nő, szoron 3 inch hosszú és 2 inch átmérőjű édes zamatos gyümölcsöket hoz, töltött paprikának, ugyazintén nyersen is kiváló.
8. PARADICSOM "Earliana", a legkiválóbb korai, gyönyörű vérvörösrőre érő fajta, mely idejében való kacsözás esetén igen bőtermő.
9. PASTERNAK "Half Long Guernsey" 1/4 ounce, a Kanadában legjobban bevált, 10 inch hosszú változat, amely egész tére eláll.
10. PETRESELYEM, valódi tengerentúli "Turnip Rooted Parsley", melyet meg sem városíthat a magkereskedésben. Gyökere izletes, zöld levele pedig valóóságos tárháza az élet-erősítő "Vitamin"-nak. 36 magyar leveles el sem képzeltető petreselyem zöldje nélkül!
11. RETEK (asztali retek) "Sparkler White Tip", 1/4 ounce, a legrobosabbban nő, kerti gyümölcs, mely minden léten friss termést ad, ha bizonyos időközönként vetjük.
12. SALÁTA "Black Seeded Simpson" 50 láb hosszú sor vetésére elegendő, nagyfejlő, korai fajta, kiválóan gyenge minőségű.
13. SARGARÉPA "Chantenay Half Long", 1/4 ounce, a legfinomabb zöldfélték egyike, melynek nyers állapotban való fogyasztása is igen egészséges.
14. SPENÓT (laboda vagy paraj) "Blomsdale or Savoy" 1/4 ounce, a legkorábbi főzelékfélék egyike, melyet már a legelső tavaszi napon elvethetünk, majd később utána vethetünk, hogy egész nyárra elláthassuk magunkat ezzel a rengeteg "vitamin" táplálóanyagjal rendelkező veteménynel.
15. SÜTÖTŐK "Sugar Pie-Pumpkin" 10 inch átmérőre nő, cukor-édes csemege, mely nemcsak sültre, hanem sült-tésztában is elábrándul.
16. TÖK (tökkaposzta) "Long White Trailing", tíz fészeker elegendő mag, mely megfelelő gondozás esetén még az északi vidékeken is kiválóan finom termést ad.
17. UGORKA "Improved Long Green", savanyításra a legkiválóbb fajta.
18. VÖRÖSRÉPA (cékka) 1/4 ounce, mely mintegy 25 láb hosszú sor vetésére elegendő, télire is eláll.

A fenti kerti magvakon kívül GYÖNYÖRŐ VIRÁGMAGOKAT is küldünk ki, szintén bérmentve, mindazoknak a honfitársainknak, akik EGY ÉS FELEVI előfizetést, azaz \$3.00-t küldenek be kiadóhatalunkba az előbb felsorolt és a következők magokért:

TIZENKÉT SZEBBNÉL-SZEBB VIRÁGFAJTA, ugymint 1. Buzavirág (Bachelors Button), 2. Dismák (Poppy) 3. Futóka (Climbers), 4. Kék nefejejt (Forget-me-not) 5. Mályva (Hollyhock) 6. Orozinszaj vagy látika (Snapdragon) 7. Geszfróza (Aster) 8. Petunia 9. Reszeda (Mignonette) 10. Szalmavirág (Everlasting), 11. Szarkálb (Larkspur) és 12. Viola.

Ismételtten hangsúlyozzuk, hogy miután a vetőmagvak beszerzése nekünk is kiadást jelent, csakis azoknak küldhetjük meg az értékes gyűjteményt, akik előfizetésük rendezése fejében két, azaz három dollárt közvetlenül kiadóhatalunknak küldenek be.

CSENDHÁBORÍTÁS

IRTA: MAREK ANTAL

Nagy Andris és Bodor Ferenc egy éjjel fél kifordultak a kocsmájton, átölték egymást aztán Nagy Andris rázendített: Látod-e babám, látod-e babám, Amott azt a nagy hegyet.

Tavasz volt. A földeken odakint zengve áradt valami misztikus erő. A kerítéseken túl már mindenütt kibuggyant az orgona, hol fehér, hol meg lila. A szívekben pedig bomlottan hasadózott a szerelem.

Mentek a szunyókáló kis fehér házak között, tele tüdővel dalolták végig az utcát, mert így nagy bánatot cipeltek két ketten. Gál Zsófi volt az egyik, Nyilas Teri a másik. Hogyne dalolnának, hazafelémenet, mikor ott visz el az utjuk a lányok háza előtt éppen. Minek aludnának, amikor Gál idekint busulnak a tornyos nyárfa között?

Hangos kúrtzóval akkor jött veük szemben Dani bácsi, az éjjeli ő. Az órákat kúrttölté éjjel után egy óráig, aztán átadta a kúrtöt Kerekes urannak, aki reggelig fűtta az időt az alvó falu süket füleibe. A rossz nyelvek szerint a községi tanács azért rendelkezett így, hogy a rabló vagy a tolvaj mindenkoron tájékozva legyen az éjjeli őr hollétéiről, nehogy hivatalan vendégeknek egymásba ütközzenek. Dehát ez nem igaz, biztosan valaki a szomszéd faluból találta ezt ki, hogy a tátiakat bosszant sa vele. A bílcs tanács nem azért rendelkezett így, hiszen tudnak Gál aludni anélkül is, hogy minden pillanatban táj-

kozlatva legyenek az időről, hanem azért, mert egyik éjjel ott találták Dani urat a Pintérek hintóján, a hátulsó ülésen horkolva. Kerekes uram is elhajította a kalapácsnyelét néhány szor, amikor is mély álomban találták meg a szalmakazlak töviben reggelenként.

Hangos kúrtzóval rendelt el hát a tanács. Fújta is Dani uram egy óráig szorgalmasan, míg nem átadta Kerekes urannak, aki nem kisebb buzgalommal látta el tisztét.

Igy találkozott össze akkor éjjel a két legény Dani urammal. — Jó esté.

— Adjon Isten jó estét. Csendesebben legények. Iccaka van. A két legény megtorpant.

— Micsoda? — szaladt ki Nagy Andris hetyke kis bajusza alól.

— Iccaka van, aszondom. Bakter vagyok én, vigyázok a csendre is, hétkám.

Nagy Andris átölelte Dani uram vállát és közelről, az arcába hajlva kérdezte: — Nekünk mondta-e ezt, Dani bácsi?

— Dani bácsi, — mondta újram hangosabban, mert Dani uram elnyult, mint a megdöntött zsák. Ugy eresztette le az öreget a padkára vigyázva, nehogy baja essék.

— Mindig jó embere voltam te is tudod Peri, ő is az volt énnem, hát akkor minek avatkozik?

Az öreg megbillent fejle hevert a Molnárék kapujának dőlve, csak a kúrtöt szorongatta erős, bütykös ujjai között. Azt el nem engedte volna egy világért sem.

Ott állottak hárman az egyre jobban fényesedő estében. Azaz csak ketten, mert Dani bácsi ott hevert még mindig ész nélkül a lócán. Andris pedig egyre szorongatta édesen. De az öreg meg sem moccant jó negyed óráig.

Akkor aztán felnyitotta a szemét, ránézett a legényekre rangosan, először az egyikre, aztán a másikra. S szóltott imligny: — Kemény kezud van, Andris.

— Látja Dani bácsi. Ejjnye, ejjnye, hogy így összekapaszkodunk.

Mert sajnálta nagyon az öreget, ahogyan nagyokat nyögött fejét tapogatva a tavaszi estében. — Hanem idehallgass, Andris.

— Jó — hagyta rá Andris és ujt a kúrtbe.

— Aztán, amikor Gál Zsófi háza elé értek, olyan szívhöz szólon szóllaltatta meg Andris a kúrtöt, hogy felbédrt szavára az éjszaka. Csak állott a kis sötét ablak alatt s futta a kúrtöt panaszosan, nem is egyszer, nem is egy lélegzetnyi szünetben, ahogy Dani bácsi mondta, csak egy-folytatban, panaszolón, a recsegő, egyhangú kúrtbe öntve szíve minden vágyakozását.

Ferenc bökte oldalba végétére. — Nyilas Teri ablakához is elmenjünk.

Andris helyeslően bólintott. S mert nem lakott messze egymástól a két leány, a következő pillanathban már ott hangzott fel a kúrt. Hanem akkor a Ferenc szíve melegegett fel erősen.

Odabent Nyilas Péter nagyot zökkent dühösen az ágyán.

— Ejjnye, de szívhöz szólon fujod nekem, Dani — gondolta mérgesen s füllere huzta a csikოსen s dunnját, hogy ne hallja. Odakint tavasz volt. Illatoztak az orgonák bódítóan a kerítések mögött, szelid kis széllel fény lobbant lassan, s uj fehérré meszelték a házak oldalát.

Tavasz volt, zengő, friss, erős tavasz.

De ezt már Nyilas Péter nem tudhatta. Hanem, amikor csak nem akart vége szakadni a kúrt-szóznak a háza előtt, kinyitotta az ablakot s azon keresztül ugy odateremtette a véleményét Dani bácsiról, hogy még s uj messze a templomig is odahallották a menekülő legények.